

Щомъ се запали огънь въ единъ домъ, мракътъ и студътъ въ него изчезватъ. Когато този огънь се запали и въ човѣка, той е готовъ на всичко. Топлината го предразполага да работи, а свѣтлината — да мисли. Изгуби ли нормалната топлина и свѣтлина въ себе си, човѣкъ се натъква на противоречия, които създаватъ редъ пертурбации въ него. Това всѣки е опиталъ. Кой не познава благоприятното въздействие на топлината върху себе си? Зимно време, като влѣзе въ една стая, човѣкъ първо търси печката. Ако я намѣри запалена, той се приближава, взима столъ и сѣда близо до нея. Следъ това поставя ржцетѣ си на известно разстояние отъ нея, да се стопли. Ако ржцетѣ му сж далечъ отъ печката, той постепенно ги приближава, докато ги постави на такова разстояние, да изпитва най-голяма приятностъ отъ топлината. Тази приятна топлинка го предразполага къмъ дрѣмка. Той дремне 15—20 м. и, като се събуди, усѣща се отморенъ и бодъръ, готовъ на всѣкаква работа. Значи, има една зона, отъ която излиза най-мека топлина и енергия за работа. Въ този случай ржцетѣ сж добъръ възприемателъ на тази енергия. Нѣкои хора искатъ изведнѣжъ да се приближатъ до огъня, да приематъ всичката енергия, но вмѣсто да придобиятъ нѣщо повече, тѣ изведнѣжъ отскачатъ надалечъ, безъ да се ползуватъ отъ нея. Други пъкъ седатъ далечъ отъ огъня и считатъ, че каквото е тѣхно, ще имъ се даде. И при това положение обаче, тѣ нищо не придобиватъ. Има едно разстояние, точно опредѣлено, на което, застане ли човѣкъ, ще придобие хубавото, приятното, което огъньтъ съдържа.

Мнозина мислятъ, че като иматъ печки въ стаитѣ си, лесно ще приематъ отъ огъня това, което имъ е нужно. Да, но сегашнитѣ печки не сж хигиенични. Тѣ по-скоро причиняватъ болести на хората, отколкото да имъ носятъ здраве. Печкитѣ трѣбва да бждатъ така направени, че да се вижда, какъ става горенето. При това, лжчистата топлина трѣбва да излиза отвсѣкжде, а не само отъ една страна на печката. Лжчистата топлина отъ огъня трѣбва да излиза отъ всички страни и да се разпространява навсѣкжде безпрепятствено.

Сжщиятъ законъ трѣбва да се приложи и по отношение на обичьта, на любовьта. Не туряйте любовьта на човѣка въ нѣкоя печка, наблизно, само да топли, но турете я въ огнището, да прѣска своята свѣтлина и топлина надалечъ, всички да се ползуватъ. Само тогава вие ще имате такива резултати отъ любовьта, каквито желаете. Следова-